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Ne 1. 31 Odekabpsi 2014 2o0a Anekceu 83551 8 6aHke 6902000 pybrieu 8
kpedum nod 12,5% 2odoebix. Cxema ebirnamsi kpeduma criedyrow,asi — 31
dekabps Kaxx0o20 crsiedyroue20 2o0a baHk Haqducsisiem nPoyeHmbl Ha
ocmasuwyrocsi cyMmy dosiea, 3amem Arniekcel nepesodum e 6aHk X pybneu.
Kakou dosmxkHa 6bimb cymma X, ymobbi Anekcell ebinnamurs dos2
YembIpbMSs pasHbIMU njaamexamu (mo ecmb 3a 4 200a)?

PeweHue.

[Myctb S = 6902000 p., b=1,725 (To ecTb 31 gekabps Kaxkaoro roga ocTaBLIAsACS
CymMMa foJira YyMHOXaeTcs Ha KoadopuumneHT b. Torga:

31.12.2015 200: (Sb — X) —(cymma gonra nocrne nepBon BbinnaTthbl)

31.12.2016 200: (Sb — X)b — X - cymma gonra nocre BTOpou Bbinnathl

) R Y
31.12.2017 200: (8" =xb-x)b-x=8b"~xb" - xb x-cylvlma [onra nocne TpeTbewn

BbliNnaThbl ! J
31.12.2018 200: (Sb —xb” —xb- x)b —x=0 - nocneanss cymma
BbINS1aTbl NOCNE YETBEPTON BbiNnaThbl




Ne 1. 31 Odekabpsi 2014 2o0a Anekcel e3si1 8 6aHke 6902000 pybnel e

kpedum nod 12,5% 2o0oebix. Cxema ebinsamsi kpeduma credyrouw,as — 31
dekabpsi Kaxx0o20 csiedyrouie2o 2o0a baHk Haqducisiem nPouyeHmMbl Ha
ocmasuwyrocsi cyMmy dosiea, 3amem Anekcel nepesodum e 6aHk X pybnedu.
Kakoli domkHa 6bimb cymma X, ymobbi Anekcel ebinsiamurs 0osi2 YembipbMsi

pasHbIMU niamexxamu (mo ecmsb 3a 4 200a)?
(Sh> —=xb* =xb-x)b-x=0
Sh* —xb> —xb®> —xb—x=0

Y=x(bP+b° +b+1)
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OTtBeT: 2 296 350




31 nmexkabpsa 2014 roga OJjer B3sAJ B 6aHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT
0], HEKOTOPBIi IIPOIEHT rofoBhIX. CXeMa BBILIATHI KPEAUTa CJEIYIO-
masgs — 31 mexabps Ka)KIoro cjexyiomero rojga 6asKk HayHcJISET IIpo-
IIEHTHl Ha OCTABINYIOCA CYMMYy JoJjra (To ecTh yBeJHYUBAeT JOOJr Ha
a%), sarem OJer mepeBOAHT odepeaHoi TpaHm. Ecau Obl oH Oyzer
IJIATUTh KaxXkAsld rof mo 328 050 py6ieit, TO BRIIIATUT Jonr 3a 4 ro-
na. Ecau mo 587 250 pyobseit, To 3a 2 roma. Ilox kakou npouent Oer
B3AJ AeHbIr'n B OaHKe? ' )

PewieHue.

[TycTb S — cymma kpeguTta, a — rogoson %, b=1+0,01a, X1=328050 o
X,=587250 p.
Paccuutaem KpeauT Ha 4 ropa:

31.12.2015: (Sb — X)
31.12.2016: (Sb — X)b — X

31.12.2017:  (Sh* —xb-x)b—x=Sb’ —xb* —xb-x
31.12.2018: (Sh” —xb* —xb—x)b—x=0



31 nmexkabpsa 2014 roga OJjer B3sAJ B 6aHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT
0], HEKOTOPBIi IIPOIEHT rofoBhIX. CXeMa BBILIATHI KPEAUTa CJEIYIO-
masgs — 31 mexabps Ka)KIoro cjexyiomero rojga 6asKk HayHcJISET IIpo-
IIEHTHl Ha OCTABINYIOCA CYMMYy JoJjra (To ecTh yBeJHYUBAeT JOOJr Ha
a%), sarem OJer mepeBOAHT odepeaHoi TpaHm. Ecau Obl oH Oyzer
IJIATUTh KaxXkAsld rof mo 328 050 py6ieit, TO BRIIIATUT Jonr 3a 4 ro-
na. Ecau mo 587 250 pyobseit, To 3a 2 roma. Ilox kakou npouent Oer
B3AJ AeHbIr'n B OaHKe? ' )

3 2
Sb4 :x(b3 +b2+b+1) S:X(b3 +bj+b+1) S:328050(b b—:b +b+1)
b

PaccuuTtaem KpeauT Ha 2 ropa:

31.12.2015: (Sb - X)  31.12.2016: (Sb — X)b — X=0
Sh> —Xb—X =0

Sh® = Xb+ X

587250(h + 1)




31 nmexkabpsa 2014 roga OJjer B3sAJ B 6aHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT
0], HEKOTOPBIi IIPOIEHT rofoBhIX. CXeMa BBILIATHI KPEAUTa CJEIYIO-
masgs — 31 mexabps Ka)KIoro cjexyiomero rojga 6asKk HayHcJISET IIpo-
IIEHTHl Ha OCTABINYIOCA CYMMYy JoJjra (To ecTh yBeJHYUBAeT JOOJr Ha
a%), sarem OJer mepeBOAHT odepeaHoi TpaHm. Ecau Obl oH Oyzer
IJIATUTh KaxXkAsld rof mo 328 050 py6ieit, TO BRIIIATUT Jonr 3a 4 ro-
na. Ecau mo 587 250 pyobseit, To 3a 2 roma. Ilox kakou npouent Oer
B3dJI IeHbI'M B OaHKe? ' )

Tak Kak cymma KpeguTa ogHa 1 Ta e, TO NpupaBHAEM NOJIy4YeHHble
paBeHCTBa.

328050(h° +b* +b+1)  587250(b+1)

i e ’-b“ b=1+0,01la
328050(h° +b° +b+1) = 587250(h° + b*) 2 —1+0,0la
(h+1)(b> +1)-6561= 1174562 (h +1)

65616 + 6561 = 11745h 0.0la = 1

5184h° = 6561 8

b 729 a=0,125:0,01
576 a=12,5

47715

/ ﬁ y g OT1BeT: 12,5%



N2 3. 1 auBaps 2015 rona AnekcaHap CepreeBuy B3sAn B 6aHke 1,1 MITH.pyOnen

B KpeauT. Cxema Bbinnartbl KpeauTta cneayowas — 1 yucna kaxgoro
cneaymoulero mecsila 6aHk Haumcnsaet 1% Ha ocTaBWwylOCA CyMMy fonra, 3aTemM
AnekcaHgp CepreeBudy nepeBoauT B 6aHK nnartex. Ha kakoe MMHUManbHoe
KonnyectBo MecsiueB AnekcaHap CepreeBny MoXeT B3iTb KpeAUT, YTOObI
exemecsiyHble BbinsaTtbl Obinyn He bonee 275 Toic.pyonen.?

PelweHue:

1.01.2015 : e3s151 1,1 MIH.py6

1.02.2015: 1,1 MnH.-275000=725100 py6,

nocre Ha4yncnenus 1% : 725100+7251=732351 py6.
1.03.2015: 732351-275000=457351 py6.

nocrne HauucneHusa 1% : 457351+4573,51=461924,51 py6.
1.04.2015: 461924,51-275000=186924,51 py®6.

nocrne HauucneHus 1%: 186924,51+1869,2451=188793,7551 py6.
1.05.2015: 188793,7551 < 275000, cnnedosamesibHO AniekcaHOp
Cepeeesu4 3aKpbieaem Kpeoum.

OTBeT: 5 mecsiueB




Ne 4. NepeoHayanbHoO rogoBoit hoHA 3apaboTHOI NnaThl CTONOBOWA

coctaBnan 1500000 py6nen. lNocne yBennyeHnUs Yucria KNMeHTOB, LWUTaTHOe
pacnucaHue ObINno yBerindyeHo Ha 9 YyenoBek, a ooHa 3apaboTHOM NNaTbl
Bo3poc Ao 5250000 pyonen. CpeaHasa rogoBas 3apaboTHasa nnara
(oTHOCUTENbLHO BCex COTPYAHUKOB) ctana 6onbuwe Ha 100 000 pyonen.
KakoBa ctana cpeaHsasa 3apaboTHas nnata (OTHOCUTESIbHO BCeX COTPYAHUKOB)
nocrne yBenm4yeHus rogosoro oHga?

PelwieHue.

Jo yeenu4yeHusi Yucsa KJ1lueHmoas:
bbino: x (cotp), xe N

N'ogosown choHp 3/n: 1 500 000 py6
Cp.rog 3/n 1500 000 : x

llocne yeenu4yeHusi 4ucna
K/1lUeHmoes:

Ctano: (x+9) (coTtp)

f'ogosown choHp 3/n: 5 250 000 py6
Cp.roa 3/n 5 250 000 : (x+9)
Cocmasum ypaeHeHuUe:




No 4 X=22,5 He yaoBneTBopseT
YCITIOBUIO 3a4aum,
5250000 1500000 cnepgoBaTenbHO ObINO
Kiel]1]] ) = 100000 nepBoHavanbHo 6

COTPYAHMUKOB.
525 1, @ =10 CpenHsna 3apaboTHaa nnara

x+9 X nocrie yBenuM4eHus

10x2 —285x +1350 = 0 rogpoBoro ¢poHaa crana:
5250 000 : (9+6)=350 000

2x° =57x+270=0 pyo.

D =33"
57 +33 [22,5 OTBeT: 350 000 py6.
4 |6

X




Xoaauur «BeprosiéTtel PoccHu» nuianupyer BbINYCTHTL B NepBOM KBapTa-
ne 20% roaoBoro nJiaHa, BO BTOPOM — YBeJIHUHTh NPOM3BOACTBO B 1,5 pasa,
B 4eTBEPTOM BbiNycTHTb 102 Bepronéra. B Tperbem KBapraJse, BO BpeMsi oT-
NYCKOB, KaK MOKa3biBaeT CTATHCTHKA, BLINMYCKACTCS MOJIOBHHA OT CpeaHero
apH(PMETHUECKOI0 KOJIMYECTBA BbINYCKAeMbIX BEPTOJIETOB BO BTOPOM H YeT-
BEPTOM KBapTtaJsiax. Kakoe KONHYecTBO BEPTOJIETOB MJAHUPYETCH BbIMYCTHTh
XOJIIHHIOM B TPEThEM KBapTaJie?

PelwieHue.

MNMyctb rogoBomn nnaH: x — 100%

B 1 kBapTtane Bbinyctunu: 0,2x BepToneTos,

Bo 2 kBapTtane: 0,2x *1,5=0,3x BepToneTtoB

B 3 kBapTane: (102+0,3x):4=25,5+0,075x BepTOneToB

B 4 kBapTtane no ycnosuto 102 sBepTonera.

CocTtaBuM ypaBHeHMe:

25,5+0,075x+0,2x+0,3x=x, 0,425x=127,5; X=300.
300 eepmosniemoe — 200080U nsiaH, 3Ha4yum 8 3 Keapmaisie
nraaHupyemcs ebinycmumab:

(102+0,3*300):4=48 eepmosiemos.

Omeem: 48 esepmosiemoe




